

「西雅圖中心藝術家」計畫 2024-2025 年度指南

獎助金介紹

「西雅圖中心藝術家」計畫是西雅圖藝術與文化辦公室(ARTS) 和西雅圖中心(Seattle Center)之間多年合作的項目,並得到了上城區藝術與文化聯盟(Uptown Arts & Culture Coalition)以及西雅圖中心園區週邊社區的支持。該計畫的實現得益於氣候宣言體育館(Climate Pledge Arena)和西雅圖海怪冰球隊(Seattle Kraken)從 2021 年開始提供的 10 年社區福利補助金。

「西雅圖中心藝術家」計畫為個人藝術家、團體和組織提供資助,讓他們能夠開發並在西雅圖中心全年呈現快閃演出。藝術類型可包括音樂、舞蹈、戲劇、演示和跨領域作品。演出預定於 2024 年 10 月至 2025 年 9 月期間舉行。根據藝術家/團體的規模以及創作內容的複雜性,獲選的參與者將獲得 \$2,000 美元、\$4,000 美元或 \$6,000 美元的獎助金。當季(2023-2024)的獲獎者沒有資格申請2024-2025 年度的獎助金。

有關申請的資訊和協助,請參閱這些<u>常見問題解答</u>,或聯絡中心藝術家專案經理 Alex Rose, 電話(206) 459-6517或發送電子郵件至<u>Alex.Rose@seattle.gov</u>。

我們有口譯員可以提供各種語言的口譯服務,包括提供美國手語服務(透過視頻)。只 需撥打電話告知我們您說的是什麼語言。在我們尋找口譯員加入通話時,會需要請您稍作 等待。

申請表

請上西雅圖市補助金網站提交您的申請: https://seattle.fluxx.io/user_sessions/new

如果您沒有電腦或網路接入,或在申請時遇到任何其他障礙,請聯絡專案經理 Alex Rose,電話(206) 459-6517或發送電子郵件至Alex.Rose@seattle.gov。

截止日期

2024年6月25日星期二下午5點(太平洋地區)

申請資格:

如果您符合以下條件, 您即有資格申請該獎助金:

您是位於西雅圖或定期在西雅圖演出的個人藝術家、組織或社區團體。

- 您擁有聯邦稅號(社安號、個人納稅識別號碼(ITIN)或員工識別號)並且居住在 西雅圖市,或者目前在西雅圖市內有正在舉辦的演出。
 - o 申請團體不需要是 501(c)(3) 非營利組織,也不需要使用財務贊助商或財務代理人。
- 您每年只能向該計畫提交一次申請。
- 黨季(2023-2024)的獲獎者沒有資格申請2024-2025年度的獎助金。

如果**您的演出符合以下標準,則有資格**獲得此獎助金的資助:

- 您的演出是免費對公眾開放的。
- 您將會為演出購買活動保險。
- 您的演出時間將不超過90分鐘。

獎助金

申請人可以申請以下級別的獎助金:

- 2,000 美元獎金(通常為 1-2 名演出人員),外加西雅圖中心提供的 680 美元實物 製作支持
- 4,000 美元獎金(通常為 3-5 名演出人員),外加西雅圖中心提供的 1,235 美元實物製作支持
- 6,000 美元獎金(通常有 6 名以上演出人員),外加西雅圖中心提供的 1,700 美元 實物製作支持

欲進一步了解所提供的製作支持類型、請參閱我們的常見問題解答。

說明會場次

了解該計畫以及如何提交最佳申請的更多資訊。

第一場說明會(缐上及現場參與)

5月16日星期四下午4:00-5:20(太平洋地區)

現場參與: Seattle Center Armory, Loft 4

缐上參與:Webex 欲參加者請回覆

第二場說明會 (線上及現場參與)

6月13日星期四上午10:00-11:20(太平洋地區)

現場參與: Seattle Center Armory, Loft 4

缐上參與:Webex <mark>欲參加者請回覆</mark>